

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04

洛麗中文學校在2月4日冬日冷冽的天氣於學校大禮堂內舉辦的2023農曆新年聯歡會，活動現場鼓樂齊鳴，笑語喧鬧。與會的三百多位師生家長來賓們齊聚在有著農曆新年和瑞兔裝飾、春節味十足的會場，氣氛歡樂熱鬧。尤其是從未體驗過農曆新年的幼齡學童和賓客，以及洛麗臺灣華語文學習中心的成人班美國學生們，都感到格外新奇和驚喜。

此次兔年春節慶祝會是繼校長陳翰儀去年恢復2022實體課程後，北卡洛麗中文學校所舉辦的第六場大型群聚活動。今年洛麗中文學校雖然取消了校內配戴防疫口罩的規定，然而在家長會審慎評估後，決定延續2022年分流限制人數的方式，讓班級老師學生和家長親友們依照事先規劃好的時段，輪流進入聯歡活動會場，在可容納250人次，寬敞通風的禮堂內，進行各項慶祝活動。

農曆新年聯歡會由家長會會長簡惠貞，和來自臺灣的十年級新移民青少年彭桐雨共同主持。洛麗中文學校文化表演社鼓隊隊長洪于翔首先以氣勢如虹的大鼓打擊歡迎現場觀眾，福爾摩沙海外青少年文化志工洛麗分會FASCA_Raleigh舞龍成員們接著表演「祥龍獻瑞」開啟聯歡會序幕。特地前來觀禮的北卡僑務委員陳可徵女士首先致詞，為洛麗中文學校獻上誠摯祝福。校長陳翰儀則是穿著一身紅衣，希望以吉利紅色驅離病邪，為洛麗中文學校討個好彩頭。洛麗中文學校家長會會長簡惠貞，也是此次新年聯歡會主辦人，在簡短致詞歡迎全體賓客後，邀請陳僑務委員進行第一輪獎品摸彩，抽出首批幸運學生。

節目一開始由幼兒班和幼稚園班學童們表演新年歌，頭兒肩膀膝腳趾，和兒歌唱跳。幼兒班學生一邊賣力表演，一邊被身後影片吸引分心的萌模樣非常逗趣可愛。隨著學生們的年級往上，表演節目的難度也跟著提高。兒歌朗誦、說故事、猜謎語、繞口令、笑話接龍、成語故事、歌唱跳舞和樂器演奏、十二生肖戲劇表演、功夫表演、扯鈴、新疆舞等節目都各具特色有看頭。FASCA_Raeigh 學員們的古箏大鼓合奏、福爾摩莎兒童舞蹈團的全新燈籠舞更為演出節目增加了文化多樣性。

台前孩子們個個認真興奮的演出，讓難得欣賞到孩子們在中文學校現場表演的父母和觀眾們，都看的滿臉笑意且感動。久未參與演出的學生們一開始站上舞台，都顯得有些羞澀緊張。但隨著音樂播放以及在現場觀眾鼓勵之下，學生們也開始能享受表演的樂趣和掌聲。節目之中也穿插摸彩活動，獎品除了家長會精心為學生們準備的各式兔年玩偶和禮物，還有贊助商家和餐館的禮金卡，讓中獎的學生們都雀躍不已。今年家長會更精心的準備了內有紅包、巧克力金幣、和珍奶麻糬的可愛喜氣兔子包包福袋送給所有學生，讓沒有能中獎的學生們也有拿有玩一樣開心。兩個場次的慶祝活動為時兩個半小時，最後在洛麗中文學校文化表演社電音三太子鼓隊「動物派對」壓軸表演下，畫上圓滿的句點。

此次洛麗中文學校春節聯歡會能圓滿完成，並且得到家長來賓們的一致好評，陳校長歸功於校方和家長會事先周詳的規劃準備，老師幹部們的齊心配合，贊助商的鼎力協助，學生家長觀眾們對學校活動規劃的配合，以及僑務委員會的輔導協助。相信在這樣同心協力的合作模式之下，中文學校能持續安全的進行實體教學，和其他學藝文化活動。

2026/2/9 上午 10:00:14

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04



洛麗中文學校校長陳翰儀（左），家長會會長簡惠貞，和摸彩得到大金兔玩偶學生合影

2026/2/9 上午 10:00:14

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04



洛麗臺灣華語文學習中心中級班師生合影

2026/2/9 上午 10:00:14

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04



洛麗福爾摩沙海外青少年文化志工表演「祥龍獻瑞」

2026/2/9 上午 10:00:14

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04



家長會贈送可愛兔子包包福袋

2026/2/9 上午 10:00:14

北卡洛麗中文學校，2023帥兔同慶迎新春！

#歡慶農曆新年

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-04



注音班一年級學生們演唱「兔子跳跳跳」



幼兒班學生對僑委會贈送的兔年燈籠愛不釋手